Holiday Study Pack
Have a go at as many exercises as you can and submit them after the break!






Translation practice
Translate the following paragraph into good English.

1. Les femmes font-elles de meilleurs chefs?

Les femmes ne font pas de meilleurs chefs. Certaines sont faites pour diriger parce qu’elles possèdent les qualitiés necessaires. Or le sens du commandement et le gout du pouvoir n’ont pas de sexe. L’exercice de ce pouvoir gomme les spécificités que l’on prête aux femmes. Diriger une entreprise, c’est s’efforcer d’atteindre des objectifs. Pour y porvenir, il faut faire des choix, ne pas avoir trop d’états d’âme.
2. Images de caméra

Selon un sondage Publio hier, 72% des Canadiens sont favorables à ce que des caméras soient installées dans tous les lieux publics. Cet appui à une surveillance accrue n’est sans doute pas étranger au fait que, grâce à de nombreuses cameras installées dans le métro de Londres, Scotland Yard a pu identifier les auteurs de attentats terroristas comis le mois dernier.
3. À quoi servent nos superstitions?

La plupart des superstitions courantes présentent un gros avantage: elles ne nécessitent qu’un faible investissement. Toucher du bois ou jeter un coup d’oeil à l’horoscope, juste «au cas où», procure un réconfort express à faible coût. Comme le résume Gérald Bronner, «seule une faible minorité de la population est vraiment superstitieuse. Pour la majorité, ces croyances relevant du slogan du Loto: c’est facile, c’est pas cher, et ça peut rapporter gros».
4. Que révèlent nos mensonges les plus courants?
Selon un sondage Sofres (1998), les Français mentent pour ne pas faire de la peine, pour éviter une dispute, donner une bonne image d’eux, plus rarement, pour se disculper d’une faute. Avec l’aide de deux spécialistes, Claudine Bilandm et Samuel Lepastier, nous avons décrypté nos mensonges les plus courants. Quels que soient leurs sens et motivations, ceux-ci expriment notre personnalité.

5. L’homme idéal existe-t-il?

L’homme incapable de montrer ses sentiments, indifférent à l’epanouissement de sa compagne et incapable de s’investir dans la vie familiale et quotidienne est peut-être en voie de disparition. C’est en tout cas ce que semblent dire les femmes, qui pour une large majorité d’entre elles estiment que les homes aujourd’hui savent suffisamment se montrer affectueux ou tendres avec ce qu’ils aiment, respecter leur compagne et dans une moindre mesure s’occuper des enfants au quotidian, soutenir et pousser leur compagne dans leur carrière et s’impliquer dans les tâches ménagères. Si l’homme idéal est celui qui accomplit toutes ces tâches, alors il ne relève peut-être plus du fantasme mais bel et bien d’une réalité.
6. La culture

La culture est devenue une manne pour les élus et les marchands, tentés de transformer les villes en musées et les sites historiques en parcs d’attractions. Si certains voyageurs se contentent de ce prêt-à-visiter, d’autres contournent les monuments, partent à la rencontre des habitants, s’inventent leurs propres parcours. Plutôt carte postale ou plutôt découverte, à chacun son tourisme.

7. L’Airbus A380 a volé
Le géant des airs avait pris son envol, mercredi à 10h 29, avec une minute d’avance sur l’horaire prévu, depuis la piste 32 de l’aéroport Toulouse-Blagnac, libre de tous mouvements commerciaux pour l’occasion. Pour ce vol d’essai, le premier d’une longue série avant son entrée en service courant 2006, le dernier né du constructeur européen Airbus a bénéficié de conditions idéales: ciel dégagé, brise légère.
8. McDonalds

McDonalds est devenu le premier restaurateur mundial. Premier restaurateur, en France «pays de la gastronomie» où ses premières implantations, en 1974, n’avaient déclenché que sourires entendus et mépris. Dans l’imaginaire français, McDonalds occupe aujourd’hui une position paradoxale, tout à la fois le symbole de la « mal bouffe », de l’industrialisation de l’alimentation et une formule de restauration complètement intégrée dans les pratiques d’un nombre croissant de nos contemporains. Faire aplaudir une salle en critiquant McDonalds est devenu un jeu d’enfant et pourtant avec plus de 800 restaurants dans l’hexagone, en l’an 2000, il doit y avoir quelques Français qui fréquentent les fameux fase-food et consomment de la supposée « mal bouffe » et sans doute même parmi ceux qui applaudissent.

9. Faire opérer son poisson rouge, c’est posible!

Aux États-Unis, intervenir sur un poisson rouge est en passe de devenir aussi courant que de soigner un chat ou un chien. On n’arrête pas le progrès! Non, la chirugie du poisson rouge n’est pas le fair d’un vétérinaire allumé. Au contraire, outre-Atlantique, cette discipline gagne du terrain et compte aujourd’hui près de 2000 spécialistes. Pour le professeur Lewbart de l’Université de Raleigh, pionnier des vétérinaires aquatiques, cette situation n’a rien d’extraordinaire: « les gens sont très attachés à leurs poisson. J’ai vu un poisson rouge hier que les propriétaires avaient acheté 18 dollars, ils en étaient déjà à 700 dollars de frais »
